MNeplodikn EkSoon yia ta Mabnpatikd MNupvaciou MaBnuatikd B’ fTupvaciou Mépoc A’ - KeddAawo 7, § A. 7.8 & 7.9 (A’ Tupvaciou)

AoKNOELG Mpog Avon

7.8. Auvapels pntwv aplOpwv pe ekBEtn puoiko

7.1. No unmoloyioete Ta e€ayOUEVA TWV TOPAKATW TIPAEEWV:
@ (-3)-(+2)’ B (-3)-(+2)
y) 32-33 5 32.33

7.2. No unmoloyioete Ta e€ayOUEVA TWV TTOPAKATW TIPAEEWV:
a) 23+2? 23

B) 52
4

(-2 8 ((-2)
7.3. Noa unmoloyioete Ta e€ayOUEVA TWV TTOPAKATW TIPAEEWV:

@) 3(-4)+(-5)(-1)" -6(-2)

B) 3%-4(-2)*(-1)+2015°

v)  2(-3Y(-1)*+3(-5)°2
7.4. No Bpeite Tov aptOpd K av loxVeL: 7% + 7% + 7% + 7 + 75 + 75 + 75 =7%9.

7.5. Na AUoete TI¢ e€lOWOELG
a) -3Fx=-27 B) (-3)’y=3

#k=4’ 3
v) 8) G) .32 =_3a

7.6. Naypaete we pa Suvaun pe BAon To X TIG TAPACTAOELG:

«6 .10 23 x
a) X3-X2-X0-X5 B) X5 ,x;tO v) %' x=0
7.7. Naypaete og amholotepn Lopdn TG MOPOOTACELC:
3 4)\?
3 0 2 Xxy | -
a) yOx3-ytox B) x3oy2-(xy2) -(x6) ~(y2) v) ( 3 » ME X,y #0
()2
7.8. No UTTOAOYIOETE TNV TLUA TWV MOPOOTACEWV:
2 3 4 10 7
-~ 21 (-2 _4)0.
A=( 6) _( ) +( 8) B=( ) 3 _2(_1)0

(-7 () (-3)-4°
7.9. Na Bpeite TV T TG Mapdotaong A =2x —x> +y* —3(y—x)3 ,avx=2katy=1.
7.10. TomoOetrote TouC aplOoUG O GELPA OO TOV TILO LULKPO WE TOV TILO UEYAAO.

(2 )3 ((—2)2 )2 (3 )2 ((—2)3 )2 32’

2
7.11. Aveival x =(—1+3)2 —(—1)0 KaL y =(—2)2 ,TIOLOL £lvalL N aplOUNTKA T TS mapdotaonc A= y—15 > —2x3;

AoknoeLg mpog Auon v1.0 12



MNeplodikn EkSoon yia ta Mabnpatikd MNupvaciou MaBnuatikd B’ fTupvaciou Mépoc A’ - KeddAawo 7, § A. 7.8 & 7.9 (A’ Tupvaciou)

7.12.

7.13.

7.14.

7.15.

7.16.

7.17.

7.18.

7.19.

7.20.

7.21.

7.22.

7.23.

7.24,

Av 0 v glval TtepLTTOG GUCIKOC VA KAVETE TIG MPAEELC:

a)  x'+(—x)" B) (—x)"-x v)

Av a = -1, vo. UTIOAOYIOETE TNV ApLOUNTIKY TLUA TG TTOPACTAONC M:(01+1)2014 —(l—oz)3 +(o¢+2)2015

7.9. Auvapelg pntwv He EKOETN aképalo

Na KAVETE TIG IPAEELG:

a) 9.@)_ B) (—16)3:(4_2)_3 v) %
372.(-2)7.871.(-10)
47%.5%.(=3)"
(0,2)"*-3(0,9)°
(0,1)*-(20)° ~(-2)”

Na arAomolr|oeTe To KAQoUA

Na arAomolr|oste To KAdopa

3 -2
Av a = -1 kaL B = -1, va utoAoyiloETE TV MOpACcTACN: (az -BS) -(a_3 -[32) -B

Noa AUoeTe TIg €ELOWOELC.

@) 3%.y=3 B) (—lj_zzkza" v) (lj_4.x:3z

yX _(_Z)X

Av x=—|-4|+|-2| kaw y=—-10|—|11|, va umoloyiote tnv T Tng mapdotoong A = ————.

3y? +(—x)y

Na ypaeTe TIC MAPAKATW TTAPACTACELS WG SUVAUN EVOC aplOpoU:

@ (5 () o o))

-2 -3
, ) —5x3 27y*
Na urtoAoyioete Tnv mapdotoon .

3y® 10x*

MoLog lvail 0 KPAOTEPOC QO TOUC TTAPAKATW OPLOUOUC;
0,01 > 1073 01* 1007t

Na Bpelte TNV TIUA TOU Y OTLG MOPAKATW TEPLUTTWOELC:
22 11°
=20 B)

) 2° 113
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